



Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора ОГУЗ Специализированный дом ребенка "Милосердие"

Следственными органами Следственного комитета по Смоленской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора областного государственного учреждения здравоохранения Специализированный дом ребенка «Милосердие» Светланы Петроченко в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия в июне 2008 года Департамент по здравоохранению Смоленской области заключил государственный контракт с одной из строительных фирм города Москвы на выполнение реконструкции здания дома ребенка «Милосердие», на срок до 31 декабря 2008 года, стоимостью более 29 миллионов рублей. Плательщиком при этом являлось ОГУЗ Специализированный дом ребенка «Милосердие».

После чего в рамках вышеуказанного контракта, подрядчику был выплачен аванс в размере более 8 миллионов рублей. В период с июня по 31 декабря 2008 года в нарушение требований договора на расчетный счет строительной фирмы из средств областного бюджета была перечислена вся оставшаяся сумма по контракту, хотя фактически работы в полном объеме выполнены не были. В результате действий обвиняемой Департаменту Смоленской области по здравоохранению причинен крупный ущерб на сумму более 15 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/748994>